

# 九江市执法局“三城同创”工作简报

(2018年第2期)

市执法局创建全国文明城市推进工作领导小组办公室 2018年6月12日

---

## 迅速行动 营造氛围 全力推进 市执法局：以问题为导向 助力“三城同创”

自全市“三城同创”工作启动以来，市执法局广泛发动、迅速行动，将“三城同创”主要精神和各项要求传达到基层每一位执法人员，号召全局干部职工发扬新时代九江城管人“三可”精神，争当创建主力军。同时，坚持以问题为导向，结合高考期间市容管理的热点焦点问题，狠抓广告立面、工地管理、违法建设等专项整治工作，全力推进全国文明城市创建工作，形成了“人人参与创建、人人助力创建”的良好氛围，为“三城同创”贡献了九江城管人应有的分值。

## 【营造创建氛围】

# 加强公益广告宣传 强化治理违规促销



浔阳东路老汽车站对面电子广告牌进行文明城市公益宣传

近日，市执法局在城区范围内开展“三城同创”公益广告宣传及广告立面整治行动。一方面，利用中心城区广场显示屏及沿街商户电子显示屏，加大对“三城同创”工作的宣传力度，让更多的市民群众了解“三城同创”、支持“三城同创”、参与“三城同创”，营造“三城同创，人人参与”的浓厚创建氛围。另一方面，因正值高考期间，专门安排执法人员对考点周围违规宣传促销及乱挂横幅现象进行整治。一是规范各高考爱心服务点，保障考场周围环境安

全秩序；二是对考场附近违规悬挂的横幅进行清理，形成良好的市容环境；三是加强对考场周围户外广告的安全检查，尤其是大型的户外广告，发现破损等情况及时消除安全隐患，保障广大考生的出行安全。共规范高考服务点 10 处，拆除横幅 15 条，检查周围户外广告牌 20 余处，确保了考点周边环境整洁、秩序井然、安静舒心。



### 【开展专项整治】

## 规范工地管理 为考生“禁噪”备考

高考严管期间，市执法局指挥中心多次接到居民的投诉电话，反映中心城区部分工地夜间违规进行混凝土浇筑施工并产生了噪音，严重影响了居民生活和考生备考。对此，市执法局以民生诉求为导向，6月4日晚上21时许，渣土监管大队组织执法人员10余

人，出动执法车辆 4 台，对近期居民反映强烈的中心城区部分工地，如濂溪区的“万达广场 F 区”工地、“保利·庐山林语”工地以及浔阳区的“美的·天铂湾”工地的夜间违规施工行为，进行了重点查处，并依法依规对违规施工工地进行了立案处罚。高考期间，一方面加大了对城区各在建工地的巡查管控力度，及时处理工地噪声污染投诉，确保考点周边工地在考试期间停止施工，其他区域的工地做好降噪处理，避免影响学生考试及休息。另一方面，加大对广场舞、KTV、茶楼、夜市等场所噪音扰民行为的查处力度，特别针对市民举报的噪音扰民场所进行现场盯守或轮值，全天候保证考生休息和考试环境。

## 严查违法建筑 形成有效震慑

为有效遏制中心城区违法建设行为，市执法局以“三城同创”工作为抓手，加大对违法建设的巡查管控力度，确保新增违法建设“零增长”。

6 月 6 日，濂溪区大队组织执法力量对远洲九悦庭 K 栋顶楼的一处违建进行了依法拆除。该处违法建设位于 29 楼的楼顶，违建业主自以为不会被巡查到，所以偷偷浇筑混凝土，私自搭起了框架。在现场，执法人员严肃地告知当事人，这一行为违反了《城乡规划法》，

执法部门要对其违法建设进行强行拆除。因为拆违现场在高层，任何的高空坠物都会给附近居民带来人身伤害，因此除了设置必要的安全警示标志，执法人员全程在现场值守，直到深夜 11 点拆违工作结束才离开。

6 月 11 日，开发区大队组织执法人员对南海路尚海湾小区 15 栋的一处违法建设进行了强制拆除。该处违法建设是该栋一楼业主私自搭建的，意欲占用小区绿化用地、依附屋后墙搭建阳光房。

---

报：市委、市政府领导，市创建全国文明城市指挥部办公室。

---

九江市执法局综合办公室

2018 年 6 月 13 日印发

---